



两会期间，人大代表、政协委员们满怀激情，以高度的政治责任感和历史使命感，认真履职尽责、积极建言献策，为加快建设生态优先新高地绿色发展示范区、全面建设社会主义现代化新巫山贡献智慧和力量。

积极建言献策 共商发展大计



王云代表建议：

给予本土企业和招商引资企业项目同样的优惠待遇，提升本土企业发展信心，促进本土企业做大做强，为我县经济和社会发展做出更大贡献。

(记者 吴友琼 雷行星)



袁普代表建议：

作为一名基层人民法院的法官，一名执法者，也是一名普法者，今后将审判庭搬进村社，搬进老百姓家门口，并引导周围人民群众积极参与旁听，适时普法，从而达到“审理一案，教育一片”的法律效果。

(记者 余雨芳 曾露)



吴文锐代表建议：

科学编制全县蔬菜发展计划，构建“一乡一品”产业格局，推动蔬菜产业高质量发展；结合市场需求，加强蔬菜品种、技术引进；加大蔬菜产业基础设施建设、品牌创建投入。

(记者 方丹 鲁作炳)



张伦辉代表建议：

对原高铁、高速施工期间损坏道路进行修复，消除安全隐患，提升群众满意度；拓宽“两巫”高速下道大昌互通—笔架村—兴凤村—新安村道路，解决居民生活、出行需求。

(记者 方丹 鲁作炳)



苏耀波代表建议：

尽快将坪南水厂交付使用，解决周边群众用水；农村产业实现规模化运行，形成“公司+农户+村集体”发展模式，让人人都有收益；加快推进巫官高速公路建设，让群众出行更方便。

(记者 曾露 余雨芳)



孔令娇代表建议：

加快龙溪古镇修缮保护后期项目启动，全力支持乡镇和招商中心招商引资，建立完善利益联结机制，尽快引进龙头企业入驻。同时加大对乡镇人大工作的指导力度和人大代表培训力度，进一步提升乡镇人大和人大代表依法履职能力。

(记者 刘腾飞)



谭洪平代表建议：

要更加注重市场导向，在观念上寻求突破，切实转变抓旅游工作的思想观念，坚持以市场为导向、以效益为中心，旅游产业定位更加注重市场效益。

(记者 吴友琼 雷行星)



欧宗琼代表建议：

加快推进乡村幼儿教育事业，使得城乡幼儿教育均衡发展，解决老百姓担心的幼儿教育问题。

(记者 王忠虎 王光平)



陆建军委员认为：

巫山的发展态势良好，城乡变化之大令人振奋，克服困难之坚，实属不易。作为一名政协委员，将多献睿智之策，多出奋进之力，多架连心桥，把委员作业写在群众心坎上。

(记者 陈久玲 谭瑜洲)



王伟委员建议：

相关部门要多头并举、协同合作、加大检查执法力度，进一步规范校园周边环境，为孩子们营造规范、健康的良好学习氛围。

(记者 卢先庆 郝燕来)



赵本田委员建议：

要继续加快推进巫山重点项目建设，尤其是龙门二桥的建设和龙江新区城市工园的建设。继续加大招商引资的力度，努力提升和优化政府职能部门的服务质效，为招商投资企业营造良好的投资环境。

(记者 陈廷权 实习记者 何善春)



刘红梅委员建议：

激励有志之士，深挖广推乡土文化，精耕细作鸿篇巨制。应携手教育，将乡土文化的根，植入孩子的精神世界。应放眼四海，诚邀贤能有为之士，为巫山乡土文化迈向更广大天地呐喊助力。应古为今用，让古人的智慧点燃今人对巫山自然文化的热爱。

(记者 肖乔)



尹鼎委员建议：

政府加大高新技术企业和市级科技型企业在科研项目资金的投入和支持力度，其次，健全完善柔性引人用人，探索对县级科技特派员发放补贴补助，帮助建立科技成果，转化示范企业。

(记者 陈久玲 谭瑜洲)



杜思谊委员建议：

加强做好中小学生研学旅行工作，建立一批研学旅行基地，开发系列研学旅行课程，培养研学旅行优秀导师队伍，常态化开展研学旅行主题活动，科学实施研学双向评价六方面努力，形成一套研学旅行规范的实施体系，促进我县教育和旅游的发展。

(记者 陈久玲 谭瑜洲)



唐永珍委员认为：

政府工作报告，擘画了全县经济社会发展的宏伟蓝图，振奋人心、催人奋进，具有很强的科学性、指导性和可操作性；谋发展独具匠心，定目标振奋人心，向未来充满信心，是一份鼓舞人心、催人奋进、切实可行的好报告。

(记者 陈久玲 谭瑜洲)



塞述权委员表示：

他将认真贯彻落实政府工作报告作出的工作部署和安排，做好网络舆情引导，营造风清气正的网络舆论氛围，为巫山的经济社会发展做出积极贡献。

(记者 卢先庆 郝燕来)